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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ



Bali Grand 
H Bali Grand Luxury resort είναι ένας όμιλος εταιρειών που ειδικεύονται στη βιομηχανία φιλοξενίας. Από την
ίδρυσή της το 2013, δραστηριοποιείται στο Μπαλί της Κρήτης. Μέσα από συνεχή ανάπτυξη και επέκταση, με την
επωνυμία Bali Grand υπάρχουν τώρα τρεις αποκλειστικές βίλες, πέντε πολυτελείς βίλες και δύο πολυτελείς σουίτες.
Οι αποκλειστικές βίλες είναι το Royal Garden και οι εφτά πολυτελείς βίλες και σουίτες είναι το Pantheon Villas. Σε
συνέχεια της ανάπτυξης της, βρίσκεται υπό κατασκευή και ένα νέο συγκρότημα πολυτελών βιλών τα Royal Garden 2.

Εκτός από τα τουριστικά συγκροτήματα, ο όμιλος δραστηριοποιείται επίσης στον κλάδο  F&B με το Baboo Beach
Club και το εστιατόριο Amelia που βρίσκονται στην παραλία Λιβάδι στο Μπαλί. Ο κοινός στόχος όλων των
εγκαταστάσεων της ομάδας είναι να κάνουν τους επισκέπτες να νιώθουν σαν στο σπίτι τους ενώ βρίσκονται μακριά
και να δημιουργούν αξέχαστες αναμνήσεις.



Στην κορυφή του Κρητικού πελάγους, το Royal
Garden Villas είναι ένας σουρεαλιστικός
παράδεισος εκμεταλλευόμενος την τοποθεσία
του και προσφέροντας εκπληκτική θέα στη
θάλασσα και στο χωριό Μπαλί. Τα κτίρια είναι
ντυμένα με λευκή πρόσοψη που ταιριάζουν
απόλυτα με το αιγαιοπελαγίτικο χρώμα της
θάλασσας και προσφέρουν απεριόριστη
πρόσβαση στην εντυπωσιακή θέα. Όντας κοντά
στις αμμώδεις παραλίες, η βίλα προσφέρει
αποκλειστική εμπειρία διακοπών και υπηρεσίες
στους επισκέπτες. 



Πρόκειται για τουριστικό συγκρότημα που
αποτελείται από 3 βίλες πολυτελείας  στο
Μπαλί Ρεθύμνου προσφέροντας εκπληκτική
θέα στη θάλασσα και μοναδική εμπειρία
διακοπών. Το συγκεκριμένο συγκρότημα
βρίσκεται υπό κατασκευή.



Το τουριστικό συγκρότημα αποτελείται από
πέντε (5) πολυτελείς βίλες και δύο (2)
ισόγειες σουίτες. Βρίσκεται στο Μπαλί του
Ρεθύμνου και ποιο συγκεκριμένα, είναι
χτισμένο, στον μικρό παραδοσιακό οικισμό
της Βλυχάδας. Οι βίλες έχουν τοποθετηθεί
γύρω από μια πισίνα, με θέα στον κόλπο του
Μπαλί και τη θάλασσα. Περιβάλλονται από
ελαιώνες, λεμονιές, πορτοκαλιές,  χαρουπιές
και άγρια   βλάστηση και δίνουν μία μοναδική
αίσθηση στον επισκέπτη.



Η βασική ιδέα πίσω από το Baboo beach bar είναι
να δημιουργήσει μια χαλαρωτική ατμόσφαιρα μιας
πολυτελούς παραλίας, μια σικ και κομψή πρόταση
για να απολαύσετε μια χαλαρωτική μέρα ή νύχτα
μπροστά στην θάλασσα!



Τα φρέσκα, τοπικά συστατικά και η απλή, μοντέρνα
προσέγγισή μας στην κουζίνα, οδηγούν στην
αγνότητα, την αυθεντικότητα και την
επανερμηνεία εμβληματικών συνταγών. Η
μεσογειακή διατροφή είναι όχι μόνο
γαστρονομικός τρόπος αλλά και τρόπος ζωής. 



ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ!


